NixkdAaog Bpouvdiwing
Ma6nuarikog

ME®OAIKO ®PONTIZTHPIO

AIATONIEMA AATEBPAY A' AYKEIOY
ATIOAYTH TIMH ITPATMATIKOY API®MOY

OEMA 1o

A) Na Xapaxtnpioete 11§ MAPAKAT® IPOTACELS, YPAdoviag otnv KoAAa oag t) Afdn "Zwoto”, av n mpotaor
eival owotn 1) ) Aégn “AdOog”, av n npdtaon sivat Aavbaopévr.

1. Av woyvet: |z] = —z wWte x < 0 >
2. lToxvei ou: |a — G| = |a| + |F] )
3. Ioxverot: |22 +1| =22 +1 z
4. Ioxvetou: |a| > akat o] < —« z
5. Av |z| = |7T| e z = Trarz = —7 z

A

(5-4 =20 povabdeg)

B) I'ia orotoucdrote paypatikoug aptbpoug «, 3 va anodeidete ou: |a+ B| < |af + | ]

GEMA 20
Atvetar ) apdotaon: A = |z — 1] + |y + 3|

@) Av A = 0 va Bpeite toug apBuoug T Kat y

BYAvz > 1xkaty < —3va bei§ete ou: A=z —y—4

(20 povadeg)

(10 povadeg)

(12 povadeg)

YV Avz>1xraty < —3 kat erurndéov |A| =2 va belete dn: c =y + 6z =y +2

(8 povadeg)
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OEMA 3o

Atvotat ot mapaoctdoeig: A = |2?] xar B = |22 + 2|

@) Na &eiere oui: A— B <0

(8 povadeg)
53) Na Bpeite 10 x 6tav woyvet: A-B =10

(7 povadeg)
~) Na &eigete ot: % =1

(8 povadeg)
8) Na Avoete v e&iowon: A+ B — (A—B)2=0

(7 povadeg)

Awaprela: 60 Aerta

KAAH TYXH!



